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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми. Підприємствам, які функціонують в  

конкурентному середовищі, слід постійно створювати і впроваджувати 

різноманітні нововведення для забезпечення ефективної своєї діяльності. 

Практика ведення підприємницької діяльності красномовно свідчить, що 

успіх супроводжує насамперед тим, хто в стані висувати, обґрунтовувати й 

реалізовувати нові бізнес-ідеї. Від того наскільки грамотно розроблена ідея, 

багато в чому залежать перспективи її практичного втілення в життя. 

Господарська діяльність будь-якого виробника приречена на провал, 

якщо він не має необхідні відомості про перспективи руху товарів, місткості 

ринку, активності на ньому конкурентів, стану попиту та пропозиції, змінах у 

потребах покупців тощо. Інформація про стан національної економіки й рух 

ринкових механізмів - конкуренції, ціноутворенні, попиту та пропозиції, 

податках, грошах, валюті й інших багато в чому змінює порядок 

функціонування господарських систем. 

Найкращим засобом для реалізації бізнес – ідей є бізнес-план. Тому 

цілком справедливо коли під проектом розуміють і викладену ідею, і 

розроблений діловий план, і результат відтворювання нововведення, і процес 

його практичного впровадження у практику. 

Як і будь-який інший творчий процес, бізнес-планування неможливо 

втиснути в рамки визначеної схеми. Наскільки відрізняються між  собою 

реальні сфери бізнесу, настільки і різноманітні інвестиційні проекти. 

Проблемам пошуку наукового підходу до бізнес-планування присвячено 

багато досліджень як іноземних, так і вітчизняних вчених. Насамперед, в цьому 

контексті, слід згадати І.І. Мазура, В.Д. Шапіро, В.А. Карпова, Г.І Нечаєва, 

Т.М. Власюка та багатьох інших. 

В останні роки все більше бізнес-планів реалізується в сфері сільського 

господарства. Так, наприклад, надзвичайно складною проблемою в Україні є 
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відсутність належної виробничої сільськогосподарської інфраструктури та 

відповідних потужностей. Серед галузей сільського господарства, яким 

найменше наділяється уваги – є вирощування квітів. Хоча ринок квітів є одним 

з ринків, що найбільш динамічно розвиваються в Україні і є доволі цікавим з 

економічної точки зору. Таким чином, створення фермерського господарства, 

яке буде займатися вирощуванням троянд є досить перспективним напрямом 

для інвестицій. Тому тему кваліфікаційної роботи можна вважати достатньо 

актуальною. 

Метою дослідження є економічне обґрунтування доцільності відкриття 

власної справи з вирощування квітів. 

Завданнями кваліфікаційної роботи є: 

- розглянути теоретичні питання щодо предмету 

дослідження; 

- провести аналіз ринку квіткової продукції в Україні; 

- проаналізувати існуючу ситуацію з вирощуванням квітів в Україні та в 

Одесі; 

- обґрунтувати доцільність відкриття тепличного 

господарства з вирощування квітів; 

- довести ефективність запропонованого проекту. 

Предметом дослідження є обґрунтування підприємницького проекту. 

Об’єктом дослідження виступають процес реалізації проекта на  

прикладі фермерського господарства. 

Методи дослідження. Як методи дослідження нами були використані 

аналітичний, статистичний, графічний та економіко-математичні. Розрахунки  

за проектом здійснювалися з використанням програмного продукту «Exсel». 

Інформаційна база дослідження. У якості інформаційної бази 

використовувались статистичні дані щодо стану галузі, інтернет-ресурси з 

маркетинговими дослідженнями а також наукові праці провідних вчених. 
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ВИСНОВКИ 

 
Відповідно до проведених досліджень у роботі необхідно зробити 

наступні висновки: 

1.Ринок вирощування та продажу квітів – це відносно молода та 

перспективна галузь, яка швидко розвивається в Україні. Квітковий ринок 

України можна класифікувати за трьома напрямками – зрізані квіти, кімнатні 

квіти та квіти на висадку у грунт. Ринок зрізаних квітів займає 75% від 

загального обсягу квіткового ринку, 22% займають кімнатні рослини та 3% - 

рослини на висадку у грунт. 

2.Структура імпорту 2017 року, свідчить, що основними квітами є 

троянда, яка займає 37%, гвоздика - 32% , хризантема -22 % , орхідея - 3% та 

інші квіти - 6%. 

4.Географія розташування основних виробників квіткової продукції 

свідчить, що в Одеській області відсутнє вирощування квітів у промислових 

обсягах, що свідчить про перспективи створення тепличного господарства з 

вирощування квітів. 

5.Обґрунтування вибору квітів для розведення з метою подальшої 

реалізації базується на визначенні інтегрального показника 

конкурентоспроможності продукту серед аналогічних товарів, за яким 

найбільш конкурентоспроможним виявлено троянду. 

6.Під будівництво теплиць буде відведено 2,2 гектари землі, з яких 

безпосередньо для вирощування рослин буде використовуватися 2га. 

Планується придбати ізраїльське обладнання ТМ «ALEKON». Поставка 

конструкцій здійснюється з вбудованими системами освітлення, опалення та 

поливу, гарантія на конструкції терміном 10 років за умови монтажу 

продавцем обладнання. 

7.Загальна кількість обраних сортів для вирощування – 14. Вартість одного 

саджанця троянди у разі придбання крупної партії становить 40 грн. У якості 

постачальників садженців обрано ТД «Дивосад» та компанію «Флоранс», які 
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є офіційними представниками німецької компанії «ROZEN TANTAU» на 

ринку України, яка є всесвітнім лідером у сфері селекції. Планується 

придбати 120 тис. саджанців троянди. 

8.Для початку діяльності  нам  необхідно  залучити  9 217,5  тис.грн.,  з  яких 

5 717,5 тис. грн. – власні кошти, 3500 тис. грн. планується залучити. Кредит 

планується брати у ПрАТ «Аваль». Термін кредитування – 12 місяців, 

відсоткова ставка – 25%, умови – сплата відсотків з першого місяця, 

повернення тіла кредиту з шостого місяця. 

9.Сукупні річні поточні витрати в перший рік по проекту дорівнюють 3 073,1 

тис. грн. Виручка від реалізації за перший рік проекту становитиме 6480,0 

тис. грн., у другий рік планова виручка становитиме 13 996,8 тис. грн. 

11.Відповідно до наведених даних розмір чистого прибутку складе в перший 

рік 1731,0 тис. грн в другому році 7060,2 тис. грн. Рентабельність витрат за 

перший рік складе 56,32 %, у послідуючі роки за умови стабільності 

макроекономічних показників економіки ще більше. 

12.Згідно з розрахунками показників ефективності індекс прибутковості 

проект ту складає 3,09; термін окупності проекту становить 19 місяців з 

моменту вкладення інвестицій. 

Таким чином, узагальнюючи дані аналізу проекту можна зробити 

висновок, що проект є прибутковим і привабливим для реалізації, його строк 

окупності перебуває в прийнятному інтервалі. 

Деякі фахівці радять для мінімізації комерційних ризиків 

використовувати стратегію диверсифікації, тобто вирощувати 

найпопулярніші квіти - троянди, гвоздики та гербери. Водночас вирощувати 

3-4 різні культури на площі, що менша за 5 га може бути менш ефективне. 
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